thS 19} Zo] AB = AC = 8cm ©] 2, BC = 4em ¢l ©]-5HAZ}
g o] wole?

@ V15cm? ® 2+4/15cm? ® 3+v15cm?
@ 4+15cm? ® 5+/15cm?



2
. oe
2FH x, y o BT
g Fstofet

v
L
=
Il

v
it
~

[



: o]

S & AABC

o] 217} o}

v
=34

3.

B(2, 2), C(5, 2)

A(-1, -2),




15 19

%
?

o7} 10 91 B4
T

230 V2
230 V2
250 V2

76

3
86
3

D h
@ h

86
3

,V

10 V6
3
116
3

3

250 V2
2302

,V

® h
@ h

,V

® h



k-2 FAFHA A M, N2 7+2F BC,DC 2
Zoltt AArHA el g A o] o]zt
8cm Y o, AAMN 9] Ho]& 5lH?

@ 4+11lem? @ 4+3cm? ® 4cm?
@ 8+2cm? 3 16 V3cm?2



407k 17em

Eo]7} 15cm ¢ Y&

o] "olE ’ME}.

cm




7. HeAMEE

® 2455cm, 2 V557 cm? ® +3cm, 3V3rem?
® +50cm, V55rcm3 @ +/35cm, 3V35mcm?

® V55cm. 3557 cm?



A7 AABC O A sin A 9] 22 dnpelz?

1

rlo

8. =R

A
5
C‘x\,%,/’B
41 41 41
5 V4l 6 V41



9. & I3 A sinB, cosB, tan B & F2 A2 F5koi=t

A

CAN12
5 S
\ \\

B



10. &3 Zo] «C7F 90° 9l
AABCOA cosB2] < ?

@
®

@
@

G| O | Ot
Ol oot ©




11. E]'Q B7] Fcosxet A2 = 2= A

%= Zehet
B Y
[ ]
H7]
DE BC )
Q % © G © siny
BE
® 5o © %% © tany

g ©



12. o2 I3 A sinx, cosx, tanx 2] FFS 2}l = 5} 2},

Ch:sinx =
et cosx =

Eh tanx =



13. o 2794 &2 28 B et

@ sin®30° 4 cos?60° = 1
© sin 30° = cos 30° x tan 30°
© sin 30° + sin 60° = sin 90°

1

tan30° = ——
® tan30 tan 60°

=
c
SR

c



® 18 3 24 @ 36 3B 42

@D 12



15. oS 29 AB =4, /B =45°, /C =

30° 91 AABC oA Z21H A o4 BC
of Y& £4o] vhe H gtx & o, BC

o] Zol?

® 42 @ 46
@ 2V2+26 ® 82

30°

Q



16.

oS 1y e A7) 5o HAA
Sto] A2 BE, CF & A2 A
of o]2 & ot A=E Fotoiat.

A
it




17.

O 1™ o] Yo v
20| 0|7} 6 o2 0|7} 5r
A D715 olA A 2 HlA B
2| A7kA]) A2 st 2 o, A

LR = |

AN B o elz& AP AHE

5] 1ol AAEE 12 A

olct. Wrio] Selet Ak A
2 w2 79 2L

@ 10r, 127 @ 107, 13n

@ 12x, 157 ® 157, 207

® 12n, 137



18.

" o] WA 8] Zol7t 2emol i, mAY ol
7} 8om 9l Yol glek. Wiel Aol Eef 9]
4 Bold 9Re AU oA 4 BE Bl
A7) 2] 5 Ftelat,




19. &5 &=

] 9

52

rlo

7—]_3_?

A

@ sin0° =0, sin90° = 1

1
@ sin60° = cos 30° = 2
® cos0° =1, cos90° =0

@ tan0° =0, tan45° =1
3 tan 60° = 2sin 60°



20. Al HA(-3, -3), B(2, 2), C(0, 4)
WolE ool

s
=¥

|

H
A,
o
|o

2 3= AABC 9



21.

o ™I 2ol Al A A(-3,3)
B(3,5), C(a,0) 7t & o, AC+BC
o] HdA 2 E Fotoiet

Ya
B
5 _____ 1
v
—I3 c |0 3




22. Thg3} o] AD = dem 91 AKWATE 9 W, AC + BG o] o]
Fatelet,

i




23. thg 23} 2ol %ol7t 3V6 cm 3 HATH A
o] g 2A 9 Loli=? s /Fom

D 6cm @ Tem 3) 8m @ 9cm ® 10cm



24.

oS 184 LACB = 90°, ABLCD
o]1, /BCD = x, /ZACD =y o, ¢}
2 R F %2 A et

[17]
B7

3 4 5
@cosyZE @tanyzg @siny:z
® sinx:5 @ cosx:5




25. sin30° x (? x tan 30° — 3V3 x cos 30° + 6 V2 x sin45°) 2] S
otoiat,

R
c



!
1
1
]
I
0v/6
\
\

10V6,

/

/
/

N
0 o B gy
NI
N 1_l,_|/HB
LA,
T QRO
o~ e N
N - =T
= o N
— T 5% My
O o~
L.EZu]O
N MlMouw?
T o 1 or A
M N oo
od A, B° A
™ 6,%1%_‘
by
o SR =
SHRT

26. tt

® V3:3

@ V3:2
® 3

O V2:2
@ 2 -



